

# 107名志愿者登记捐献造血干细胞

# 滨州市红十字会在滨医附院设日常采集点 可随时参与活动

记者 彭翠翠

通讯员 张莹莹 报道

晨报淀州6月1日讯 今天 上午,滨医附院携手滨州市红十 字会开展了造血干细胞血样采集 活动,短短3个小时里,共有107 名爱心志愿者加入到造血干细胞 血样采集活动中。

滨医附院领导、下夜班的医 护人员、住院患者、怀抱孩子的妈 妈纷纷来到活动现场参与活动, 填写登记表、采集血样、分型检测 后,他们的血样数据送入中华骨 髓库保存,等待与患者配型。"能 够成为造血干细胞捐献志愿者, 我们感到十分荣幸,如若配型成

功,我们会义无反顾地捐献自己 的干细胞来挽救患者的生命。"志 原者们纷纷表示,他们愿意用实 际行动诠释爱心与关怀,向全社 会传播正能量。

"希望可以通过造血干细胞 移植,重新点燃血液病患儿的生 命之光!"滨医附院院长李建民表 示,滨医附院作为省级区域医学 中心,始终坚持把公益性放在第 一位。开展这次活动的目的是在 六一儿童节来临之际,携手社会 各界爱心人士捐献一份血样,传 递一片爱心,挽救一条生命,成全 个家庭。

滨州市红十字会赈灾救济部

部长庄艳介绍,每年5月至7月, 红十字会集中开展造血干细胞的 采集工作, 但有些志愿者在这个 时间段内不方便参与活动,为解 决这个问题,红十字会在滨医附 院血液科设立了造血干细胞日常 采集点,一年四季365天,志愿者 可随时参与活动。

#### 童心战疫

6月1日上午,滨州授田英才学园 举行了一场别开生面的六一活动。

运送战疫物资、击败病毒、答题 闯关挑战、认识战疫英雄等活动,让 孩子们在得到快乐的同时,对病毒有 了更加深入的了解。在技能类活动 中,设置正确洗手、佩戴口罩、如何消 毒等内容,实用而有趣。为了让孩子 们收获一个快乐而又有意义的节日, 同时又基于当下疫情的特殊背景,滨 州授田英才学园为孩子们量身定制 了上述活动。

记者 张贵英

通讯员 王慧娟 摄影报道



中行沾化支行联合多家单位举办宣传活动

## 打击金融借贷领域涉黑涉恶行为

记者 姚行彬

通讯员 王霄凡 报道

晨报滨州6月1日讯 5月27 日,中行沾化支行联合沾化区金 融办、沾化区银监办、人民银行滨 州沾化支行、沾化区公安局共同 开展"坚决打击金融借贷领域洗

黑涉恶行为"宣传活动,向过往群 众宣传关于"非法集资"、"金融涉 黑涉恶"的相关问题,提高群众金 融权益保护意识。

活动中,各单位工作人员在 中行沾化支行网点前拉起横幅, 向过往群众发放宣传手册和宣传

折页1000余份,将"非法集资" "金融洗黑洗恶"的表现形式、特 征以及如何防范进行了详细的解 释与分析,吸引了大批群众驻足

通过本次活动,有效地提升 了政府、各金融机构和人民群众 对打击"非法集资""金融涉黑涉 恶"的信心,提高了大众的认知水 平和识别能力,引导群众增强金 融法制观念,让更多的人知道非 法集资的危害性,树立正确的理

## 滨州120与119 实现联动救援

记者 彭翠翠 诵讯员 李红霞 报道

晨报滨州6月1日讯 今 天,滨州120实现与119联动救 援,打通了急救环节的障碍, 确保急救诵道畅诵。

在灾害事故和突发应急 事件救援过程中,120与119有 着相似的任务和共同的救援 目标,因此,资源共享、优势互 补在紧急救援中起到了尤为 重要的作用。在滨州市紧急 医疗救援指挥中心和滨州市 消防救援支队的共同努力下, 经过初期对接、方案设定、技 术解决、设备到位、程序调试 等环节,最终利用互设终端的 方式,成功实现了120与119联 动。自此之后,滨州120与119 可实现数据共享、联动互通协 调,整合信息资源等,确保了 牛命通道的通畅。

#### 挂失声明

滨州市润丰添加剂有限 公司营业执照正、副本丢失, 号码:913716006667472748, 税务登记证正、副本,组织机 构代码证正、副本丢失,特此 声明。



# 阳信检查危化品重大危险源企业消防安全

记者 刘萍

通讯员 周方圆 报道

晨报滨州6月1日讯 为进 一步加强辖区危化品企业消防安 全工作,坚决预防和遏制危化品 企业火灾爆炸事故的发生,确保 辖区消防安全形势稳定,5月27 日,阳信县消防救援大队开展了

危险化学品重大危险源企业消防 安全专项检查。

大队监督员重点对危化品企 业的消防安全管理制度是否落 实,消防设施器材是否完好有效, 防火巡查制度是否落实到位,疏 散通道、安全出口是否保持畅通, 基础消防设施、灭火器配备数量

是否完整好用,储罐防火间距、防 火堤设置是否符合要求等情况进 行检查,并对微型消防站人员进 行实地拉动,核查人员、装备、制 度落实情况。针对现场发现的隐 患,监督员逐一向企业负责人反 馈,要求企业立即进行整改,并明 确专人进行跟踪指导,全力督促

隐患整改工作。同时,大队监督 员督促企业负责人要切实提高认 识,认真开展企业内部隐患排查 及整改,始终坚持"发现一处、整 改一处"的理念,进一步加强对企 业员工的培训演练,增强员工的 消防安全意识,提高员工对突发 事件的处置能力。

### 相关链接 如何安全使用驱蚊产品

喷雾型杀蚊剂中含有液化石 油气,遇到电蚊拍迸出的火花,极 易引发爆炸,专家建议,如果实在 要将两者同时使用,务必先打开 窗户,让空气流通。此外,电蚊香 和普通蚊香也是引发火灾的两大 源头,应当注意使用安全。

一、普通蚊香

1.点蚊香时,一定要放在金 属支架上或金属盘内,并且与桌、 椅、床、蚊帐等可燃物保持一定的 距离。

2.如果室内有易燃液体或可 燃气体时,不宜点蚊香。点蚊香 时,放在不易被人碰倒的地方。

3.睡觉前最好检查一下点燃 的蚊香,确保安全后再去睡觉。

二、电蚊香片(液)

1.电蚊香积有灰尘时,要用 干布或纸张擦净,如用湿布擦拭 或将水等液体洒在电蚊香上,有 可能造成短路引发火灾。

2.用电蚊香驱蚊时,应先检 查导线、插头、热敏元件是否完 好,每次用毕应拔掉电源插头,冷 却后还要做好清理工作。

3.检查电蚊香液是否充足, 防止干烧

三、驱蚊喷雾

1.消费者在购买灭蚊气雾剂

时,必须认准正规产品,防止假冒 伪劣产品。

2.使用时不敲击、挤压罐体, 不将罐体颠倒,不对着火源或高 温灼热物体喷射。

3. 不放在发热物体附近, 更 不能加热或放在日光下曝晒。

4.喷药时不要饮食,抽烟。 喷雾罐应置于孩童不易取到的阴 凉处。 通讯员 周方圆

## 沾化消防规范 消防车道设置

记者 刘萍 通讯员 周方圆 报道

晨报滨州6月1日讯 为 深入推进打通"生命通道"行

动.加强住宅小区消防车通道 规划设置及管理工作,确保消 防车道畅通,连日来,沾化区 消防救援大队推动辖区物业 服务企业全面规范消防车道 设置工作。

日前,沾化区消防救援大 队联合区住建局、富国街道派 出所举办"打通生命通道保障 生命安全"现场观摩活动,组 织全区90个小区物业、37家物 业公司负责人进行现场观摩。 同时,大队深入辖区各住宅小 区,针对小区出入口禁停区域 划线、内部消防车通道标识施 划、警告标识等情况进行指 导,为"生命通道"划红线,为 "保持畅通"标注界限。